Examen Analyse II

14 januari 2019

. Zij P € Rlx] een veelterm. Zoek een voldoende en nodige voorwaarde
zodat
fiR? 5 R: f(z,y) = P(lz +yl)

totaal afleidbaar is.

. Voor welke waarden van « en 3 is
F:0,1] % (0,1] : f(z,y) = 2y (x +y)°
een integreerbare functie?

. Zij ({n)nen een orthonormale basis van L?([0,27]). Toon aan dat
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. Zij f : R? — C een functie zodat voor elke z de functie R — C : y
f(z,y) integreerbaar is. Vind een niet trivale voldoende voorwaarde op f
zodat

F:R?* = C:F(x,t)= / fz,y)e 2™ Wdy
R
een continue functie is.

. Zij ¢ : R — [0,00] een positief meetbare functie zodat fR d(x)dx = 1.
Definieer voor n € N functies ¢y, zodat ¢, (x) = ne(nz).

(a) Wat is lim, @(t), voor elke t € R?
(b) Toon aan dat voor elke f € £!(R) de limiet lim,, o || f*¢n—f||1 = 0.



